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Волгоградская региональная общественная организация содействия в решении социальных проблем семьи и человека 
      «Право на жизнь»


Р/сч.40703810311010350699
г.Волгоград ул. Руднева 2д оф 3-14                                                                                            

Тел :8-927-523-02-03                                                                                                в ПАО «Совкомбанк»
pravo-live134@mail.ru
                                                г.Москва

ИНН/КПП  3459060994/345901001                                                                                   БИК 044525058

ОГРН  1153400000225                                                                     К/сч. 30101810045250000058
                               pravo-live134.ru
 
В преддверии Нового 2019 года мы вместе с Вами планируем провести Новогодний утренник для 122 воспитанников ГКОУ «Нижнечирской школы – интернат». 

           Одна из самых важных целей нашей организации – это подарить любовь каждому ребенку и провести им такой праздник, какого в их жизни не было никогда. 
Наступает Новый 2019 год. Новый год – это всегда праздник веселья и волшебства, и время, когда сбываются все мечты.  Мы хотели бы провести Новогодний утренник для 122 воспитанников ГКОУ «Нижнечирской школы-интернат»., Мы предварительно планируем, что на этом празднике каждый ребенок получит кроме сладких подарков еще и игрушки (для младших классов), конструкторы «Лего» (для детей 10-12 лет) и портативные колонки USB, о которых мечтают все старшеклассники. Планируем также привлечь специалистов для устройства праздника – аниматоров. Надеемся, что у нас с Вами, дорогие наши партнеры, все получится. Ведь только с Вашей неоценимой помощью и финансовой поддержкой для детей «Нижнечирской школы - интернат» может состояться незабываемый праздник. 

Мы обращаемся   к  Вам  с  предложением о сотрудничестве с нами в оказании финансовой помощи для приобретения подарков и проведения праздника. Всего надо приобрести:

1. Сладкие новогодние подарки – 122 шт.

2. Машинки для мальчиков – 11 шт.

3. Куколки для девочек – 4 шт.

4. Конструктор «Лего» для мальчиков - 27 шт

5. Конструкторы «Лего» для девочек – 10 шт..

6. Портативные колонки – 70 шт.»

7. Подарочные пакеты А3 – 122 шт.

          На проведение данного мероприятия для 122 детей нам примерно необходимо 150000 рублей. 
Мы открыты к сотрудничеству со всеми руководителями, которым не безразлична судьба детей в нашем городе, для которых общечеловеческие ценности: жертвенность, помощь ближнему, любовь и забота - не пустые слова. Не бойтесь дать мало! Это гораздо больше, чем ничего.  Вместе с Вами мы будем иметь успех в этих Добрых Делах.
Р.S. Пожертвование на благотворительные цели, без НДС.
С Уважением 

Руководитель ВРОО «Право на жизнь»                                                               Чегодаева К.А.        
